



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16974.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-30 12:35**

Parlex azonosító: **1AUWWTIZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Hadházy Ákos (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Benkő Tibor, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kik és milyen céllal utaztak Rómába a Magyar Honvédség Falcon 7X gépén?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2021. augusztus 26-án este a Magyar Honvédség 607-es sz. Falcon 7X típusú repülőgépe Rómában landolt HUAF664 járatszámmal. .

Előtte – még Bosznia ill. az Adriai-tenger felett – nagyjából Brac szigete felett a transzpondert egy időre kikapcsolták - vagy egyéb (pl ads-b) jeladó berendezés teljes vagy részleges kikapcsolásának lett a következménye, hogy a repülési útvonalakat naplózó nyilvános internetes oldalak számára "láthatatlan" lett a repülőgép. Ezt megelőzően a légi jármű jelentősen veszített az utazómagasságából és azt csak a jeladó ismételt bekapcsolása után érte el ismét.

A 2021. augusztus 28-i visszaúton – szintén az Adriai-tenger környékén – hasonló dolog történt: akkor nagyjából Zadar felett kapcsolták ki a Falcon X7 jeladót süllyedés után, majd amikor újra visszakapcsolták, a gép folytatta az útját Budapest felé.

Kérdéseim a fentiekkel kapcsolatban a következők:

1. Kik utaztak a repülőn oda-vissza és milyen céllal? Volt-e a repülőn kiskorú személy?
2. Történt-e a két repülőút során olyan műszaki-technikai jellegű probléma, ami a transzponder/egyéb jeladó adattovábbítását akadályozta, működésének a kiesését okozhatta? Ha nem, akkor miért és kinek az utasítására lettek kikapcsolva a jeladók?
3. Leszállt-e a repülőgép Horvátországban az oda- és visszaút során, s ha igen, akkor mi célból? Ha utascseré történt, kik voltak az érintettek?

2021.08.30.

Köszönettel:

dr. Hadházy Ákos
független képviselő